2023 VERVE+ 4, 5/DISTRICT+ 4,5

SERVISNI PRIRUCKA



Obsah

Informace o této

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

prirucce
UV o d K Cable (zip) tie
[Nm ] Torque value
strana 2 ;
3
Vedeni brzd
razeni Vedeni svétel Vedeni e-systému
Vedeni : y A -
strany 3-5 % }7 \V \% :
n\e \
Kryty pohonné Uchyty pohonné Modul pfipojenti
jednotky jednotky Bosch Dobijeci port
E-systém
strany 6-12 o
Ovladac a displej
Zadni ¢ast Chrénic retézu
D ™ 4
N
U X =9
la A\ /
3
€ v v
Ram \

Kryt femene - Zadni nosic a

strany 13-20

District+ 4/5 blatnik




Informace o této pfiruéce

Rozsah

Tato pfirucka zahrnuje nakresy dild, technické informace
(jako napt. mazani a hodnoty utahovaciho momentu),
pokyny, ¢isla dil(l a uziteéné rady. Neobsahuje vSak pokyny
tykajici se kompletné vSech komponentu (jako napf.
brzdnych tfmen(). Dalsi informace naleznete v pfirucce
jejich vyrobce.

Nahradni dily

Spolecnost Trek doporucuje pouzivat pouze nahradni dily
Trek OEM (originalni dily vyrobce).

Dalsi informace

Dalsi pfirucky jsou k dispozici na strance
Trekbikes.com/manuals.

¢ Navod k obsluze kola
e Strucny pravodce systémem Bosch Smart System
» Pfirucka [ chytry systém Bosch 2023

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Vysvétlivky

X Stahovaci paska

Utahovaci moment

% Pouzit zajistovac zavitl

é

Nanést spravny druh maziva

——

Bezpecnost

A VAROVANI

Radné utahnéte spojovaci prvky

Spojovaci prvky vzdy utahnéte na poZadovany moment.
V pfipadé prekroceni stanovené hodnoty muize dojit

k deformaci nebo poskozeni komponentl a spojl. Ne-
dotazeni mliZze vést k uvolnéni spojovacich prvkd nebo

komponentd. Oboji mGze poskodit kolo a zapfi€init Graz
jezdce.

A VAROVANI

Opétovné naneste zajistovac zavitl

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny za-
jistovacem zavitl pouZit i pfi montazi, musite ho nejprve
ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést novou
vrstvu lepidla. Pokud zajistovac nepouzijete, Sroubové
spoje se mohou uvolnit a zpUsobit poSkozeni kola

a zranéni jezdce.



http://trekbikes.com/manuals

CIOROXCN“RORC)

Upinaci prvek (M3 x 10 mm) -
5284849

Prichodka - W5294742
Spojovaci material
Svorka na kabel
Hadicka predni brzdy
Hadicka zadni brzdy

Lanko prehazovacCky

Viz hlavové slozeni, kde
naleznete informace o
vedeni.

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5



https://www.trekbikes.com/p/5284849
https://www.trekbikes.com/p/W5294742

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Vedeni svétel

Fiditkdm.

Predni svétlo se pfipojuie k _— =

Upinaci prvek (M3 x 10 mm) - Konektor dratu - 5307542
5284849

Predni svétlo - 598624

Kabel predniho svétla - Zadni svétlo - W504513

*EB12.120.00H

@ QOO \_

Drzak svétla na fiditka (neni zobrazen) -
W5288001

N
@
(2) Prachodka - W5294742
®
@

Kabel zadniho svétla - EB12.120.00F


https://www.trekbikes.com/p/5284849
https://www.trekbikes.com/p/W5294742
https://www.trekbikes.com/p/5307542
https://www.trekbikes.com/p/598624
https://www.trekbikes.com/p/W504513
https://www.trekbikes.com/p/W5288001

Vedeni e-systému

ONORONOXC )

District+

Upinaci prvek (M4 x 6
mm)

Snimac rychlosti — 5284750

Kabel snimace
rychlosti

Ovlada¢ - *EB13.100.00E-VES

Displej Kiox 300 - *EB13.100.003

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Verve+

Kabel dobijeciho portu - *EB12.120.02C
Kabel baterie - *EB12.120.00W

Modul pfipojeni Bosch - *EB1320002L

OJORCRC)

Kabel displeje - EB12.120.005*
Napinak fetézu - W5290127

*Cisla dilt Bosch.


https://www.trekbikes.com/p/5284750
https://www.trekbikes.com/p/W5290127

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Kryty pohonné jednotky

@ Kryt pohonné jednotky (leva strana) @ Svorky - W562939
Kryt pohonné jednotky (prava 2295635 . Upinaci prvky (M2.9 x 13 mm) - W5296506
strana)

S *Cisla dilti Bosch.
(3) Srouby (M4 x 53,5 mm) - *1270.016.420 Isla il Bosc


https://www.trekbikes.com/p/5295635
https://www.trekbikes.com/p/W562939
https://www.trekbikes.com/p/W5296506

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Uchyty pohonné jednotky

@ upinaci prvky (M6 x 16 mm) - *EB11.200.00P
(2) Matice (M8) - *2915.068.005

(3) Upinaci deska - *EB11.200.03R

@ upinaci prvky (M8) - ¥2911.029.258

*Cislo dilu Bosch



2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Modul pripojeni Bosch

(1) Modul pfipojent Bosch - *EB1320002L
(2) Upinaci prvek (M4 x 12 mm) - W5310660
@ Uchyt modulu Bosch Connect - W5308654

*Cislo dilu Bosch


https://www.trekbikes.com/p/W5310660
https://www.trekbikes.com/p/W5308654

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Dobijeci port

Kryt dobijeciho portu - W5251862

Upinaci prvky (M3 x 10 mm) - 5284849

Podlozka nabijeciho portu - W5311693

®»©EOO

Dobijeci port - *EB12.120.04A

*Cislo dilu Bosch


https://www.trekbikes.com/p/W5251862
https://www.trekbikes.com/p/5284849
https://www.trekbikes.com/p/W5311693

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Kryt baterie

© ®

—

545 Wh, Verve+3 - 5295447 (4) UGchyt baterie, horni
Kryt 545 Wh, Verve+4 - 5295450 @ ) . ) 5295661
baterie 545 Wh, Verve+5 - 5295451 Uchyt baterie, dolni

725 Wh - W5280748 @ upinaci prvky (M4 x 10 mm) - 5317308

Kryt Gchytu, horni
5295662
Kryt Gchytu, dolni


https://www.trekbikes.com/p/41219
https://www.trekbikes.com/p/41220
https://www.trekbikes.com/p/41223
https://www.trekbikes.com/p/W5280748
https://www.trekbikes.com/p/5295662
https://www.trekbikes.com/p/5295661
https://www.trekbikes.com/p/5317308

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Uchyty baterie

128

Upinaci prvky (M5 x 12 mm) - 5317306 (@) Pripojna desticka - W5311811

Kryt Z4mku - W5306327 Zavitové upinaci prvky (M3,5 x 12 mm) - *1270.016.418

Priichodka zamku - W5290125 *Cisla dilii Bosch.
Zajistovaci desticka - *EB12.200.01E
Vystup baterie - *EB12.100.015

Pridrzna desticka - *EB12.200.01G

CNONOROXOX)


https://www.trekbikes.com/p/5317306
https://www.trekbikes.com/p/W5306327
https://www.trekbikes.com/p/W5290125
https://www.trekbikes.com/p/W5311811

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Oviladaé a displej

-
V.

(1) oviadat - *EB13.100.00E-VES

(2) Univerzaini objimka - *EB13.200.00B-VES
(3) Displej Kiox 300 - *EB13.100.003

@ Objimka na displej Kiox *EB13.100.005

*Cisla dilt Bosch.



Pfedni blatnik

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

®
@
®
@
®
©
@

Predni blatnik - W1051529
Upinaci prvek (M6 x 16 mm) - 5317313

Pruzna podlozka - 5317315

Svorka vzpéry
— 5258253
Tlumici gumovy prvek

Vzpéra blatniku (270 mm) - W1049505

Uchyt vzpéry, leva strana
— 5258260
Drzak vzpéry, prava strana

Upinaci prvky (M5 x 16 mm) - 5317310
Podlozky (M5) - W521137

Srouby-matice — W317707

®Ce e

Matice, Nylock (M5) - 580066



https://www.trekbikes.com/p/W1051529
https://www.trekbikes.com/p/5317313
https://www.trekbikes.com/p/5317315
https://www.trekbikes.com/p/5258253
https://www.trekbikes.com/p/W1049505
https://www.trekbikes.com/p/5258260
https://www.trekbikes.com/p/5317310
https://www.trekbikes.com/p/W521137
https://www.trekbikes.com/p/W317707
https://www.trekbikes.com/p/580066

Patka prehazovacky - pouze Verve+

@ upinaci prvky (M5) - W300580

(2) Patka prehazovatky - W322175

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5



https://www.trekbikes.com/p/W300580
https://www.trekbikes.com/p/W322175

Zadni ¢ast - pouze District+

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

PEPOOOO®OEO

Napinak fetézu - W5290127

Pojistné matice
Podlozky (M6 x 12,7 mm)

Koncovky

— W564075

Upinaci prvky (M5 x 12 mm) - W582810

Konektor ramu - W5290183
Adaptér trmenu
Podlozky (M6 x 12 mm)

Upinaci prvky (M6 x 21 mm)

— 280814

Podlozky (M6 x 13,5 mm)

Upinaci prvky (M6 x 16 mm) - 5317313

Matice Nylock (M6)
Uchyt protislapné brzdy

Upinaci prvek (M4 x 6 mm)
5284750

()
@
®)
®
®

Snimac rychlosti


https://www.trekbikes.com/p/W5290127
https://www.trekbikes.com/p/W564075
https://www.trekbikes.com/p/W582810
https://www.trekbikes.com/p/280814
https://www.trekbikes.com/p/5317313
https://www.trekbikes.com/p/5284750

CHONONOXONS)

4

Chranicé retézu

Upinaci prvek (M5 x 14 mm) - 5317304
Podlozka (M5)

Uchyt Fetézové vzpéry - W558816

Uchyt pfevodniku (43 zub(l) - W553291
*Uchyt na 51 zub( je pfipevnény k chréniéi fetézu.

PR 41 zubl - 597337
Chranic retézu .
53 zubl - W562885

Upinaci prvky (M4 x 10 mm) - 5317308

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5



https://www.trekbikes.com/p/5317304
https://www.trekbikes.com/p/W558816
https://www.trekbikes.com/p/W553291
https://www.trekbikes.com/p/597337
https://www.trekbikes.com/p/W562885
https://www.trekbikes.com/p/5317308

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Kryt femene - District+ 4/5

@ Srouby, T20 (M4 x 8 mm)

(2) Kyt - w5295305



Zadni nosié¢ a blatnik

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

CIONOXCACRONORORONC

Upinaci prvek, zapustna hlava (M5 x 25 mm) -
5260273

Podlozky (10 mm) - 5307541
Podlozka (M5) - W521137

Matice (M5) - 580066

Kryt vyfezu (65 mm) - W1049294
Upinaci prvek (M5 x 25 mm) - 5260274
Upinaci prvek (M5 x 16 mm) - 5260274
Podlozka (5 mm) - 5260275

Svorka vzpéry

5258253
Tlumici gumovy prvek

(1) Vzpéra blatniku (330 mm) - W1049505

Drzak vzpéry, leva strana
(neni zobrazen vyse)

@ Drzak vzpéry, prava strana

Blatnik -

— 5258260

[ Xs - W5267796
S/M - W1043753

(15 Vzpéra blatniku - W600320

Nosic - W5284846

| L/XL - W1043754

. Upinaci prvek (M5 x 25 mm) - 5308514


https://www.trekbikes.com/p/5260273
https://www.trekbikes.com/p/5307541
https://www.trekbikes.com/p/W521137
https://www.trekbikes.com/p/580066
https://www.trekbikes.com/p/W1049294
https://www.trekbikes.com/p/5260274
https://www.trekbikes.com/p/5260274
https://www.trekbikes.com/p/5260275
https://www.trekbikes.com/p/5258253
https://www.trekbikes.com/p/W1049505
https://www.trekbikes.com/p/5258260
https://www.trekbikes.com/p/W5267796
https://www.trekbikes.com/p/W1043753
https://www.trekbikes.com/p/W1043754
https://www.trekbikes.com/p/W600320
https://www.trekbikes.com/p/W5284846
https://www.trekbikes.com/p/5308514

Hlavové slozeni

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

LN JOXON NONO

Kryt loZiska - W5260269

Déleny krouzek - W5316322

LoZiska hlavového sloZzeni - W540243
Lanko prehazovacky

Kabel displeje

Bovden predni brzdy

Bovden zadni brzdy

® ®C @ O®

Predstavec (105 mm)

Zaslepka - 602179

Upinaci prvky predstavce (M6
x 20 mm)

Podlozky (M6)

Upinaci prvek (M8 x 33 mm)

— 5262987

Kompresni upinaci prvek (M6 x 40 mm) -

5263845


https://www.trekbikes.com/p/W5260269
https://www.trekbikes.com/p/W5316322
https://www.trekbikes.com/p/W540243
https://www.trekbikes.com/p/35461
https://www.trekbikes.com/p//602179
https://www.trekbikes.com/p/5263845

2023 Verve+ 4, 5 / District+ 4, 5

Stojanek

POZNAMKA: Kabel snimade rychlosti je
veden za maticemi u modelu Verve+.

. Upinaci prvky (M6 x 30 mm)

(2) Matice (Vi)

(3) stojanek - W330289

5271106

20


https://www.trekbikes.com/p/5271106
https://www.trekbikes.com/p/W330289

